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Πατριαρχείο Μόσχας

Ολοκληρώθηκε η επίσκεψη εργασίας του
Μητροπολίτου Ιλαρίωνος στην Ελλάδα
[gallery]

Στη συναυλία στο Ηρώδειο Αττικής στις 24 Σεπτεμβρίου 2012 παρέστησαν ο Μητροπολίτης
Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του
Πατριαρχείου Μόσχας και ο Μακαριώτατος Αρχιεπίσοπος Αθηνών και Πάσης Ελλάδος Ιερώνυμος.
Η συναυλία οργανώθηκε από την Ορθόδοξη Εκκλησίας τςη Ελλάδος με την υποστήριξη του
Φιλανθρωπικού ΙΔρύματος Άγιος Γρηγόριος ο Θεολόγος.

Προ συναυλίας ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας εκπροσωπών τον Αγιώτατο Πατριάρχη Μόσχας και
Πασών των Ρωσιών Κύριλλο απένειμε παράσημο Αγίου Σεραφείμ του Σαρώφ Γ΄ Τάξεως στον
Κωνσταντίνο Μεϊχανετζίδη. Αυτή η υψηλή διάκριση απονεμήθηκε στον Έλληνα καλλιτεχνικό και
κοινωνικό παράγοντα για την προσφορά του στην ανάπτυξη σχέσεων μεταξύ Ορθοδόξων λαών
Ελλάδος και Ρωσίας.

Κορυφαίες χορωδίες και ορχήστρες της Ελλάδος ερμήνευσαν μουσικά έργα του Μητροπολίτου
Ιλαρίωνος και του σπουδαίου Έλληνα συνθέτη Μίκη Θεοδωράκη, ο οποίος τίμησε την εκδήλωση με
την παρουσία του. Το αρχαίο αμφιθέατρο χωρητικότητος πέντε χιλιάδων ατόμων ήταν γεμάτο. Όλα
τα έσοδα της συναυλίας θα διατεθούν στην Ορθόδοξη Εκκλησία της Ελλάδος για να στηριχθεί το
έργο της για την ανακούφιση των ουσιοεξαρτημένων ατόμων.

Ληξάσης της συναυλίας ο Μακαριώτατος Αρχιεπίσκοπος Ιερώνυμος ευχαρίστησε θερμά τον
Μητροπολίτη Ιλαρίωνα για την επίσκεψη και επεσήμανε το σπουδαίο ρόλο της συνεργασίας μεταξύ
του Πατριαρχείου Μόσχας και της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ελλάδος την περίοδο της οξείας
οικονομικής κρίσεως, την οποία διέρχεται η Ελλάδα. Ο κ. Ιερώυμος εξέφρασε την ελπίδα ότι η
επίσκεψη του Αγιωτάτου Πατριάρχου Κυρίλλου στην Ελλάδα το προσεχές έτος 2013 θα αποτελεί
σημαντικό σταθμό για την ανάπτυξη σχέσεων μεταξύ των δυο αδελφών Εκκλησιών.

Στα πλαίσια της επισκέψεως εργασίας στην Ελλάδα μεταξύ 22 και 24 Σεπτεμβρίου
πραγματοποιήθηκαν δυο συναντήσεις του Προέδρου του ΤΕΕΣ με τον Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο
Ιερώνυμο. Στις 23 Σεπτεμβρίου ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας τέλεσε Θεία Λειτουργία στον Ιερό Ναό
Αγίας Σοφίας Νέου Ψυχικού. Στις 24 Σεπτεμβρίου ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ είχε συναντήσεις με τους
Υπουργούς Ανάπτυξης, Ανταγωνιστικότητας, Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων κ. Κ. Χατζηδάκη,
Άμυνας κ. Π. Παναγιωτόπουλο και Παιδείας και Θρησκευμάτων, Πολιτισμού και Αθλητισμού κ. Κ.



Αρβανιτόπουλο.

Πρωϊ, στις 25 Σεπτεμβρίου, ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας αναχώρησε για Κίεβο για να συμμετάσχει
στα 12α Αναγνώσματα προς τιμήν της Κοιμήσεως της Θεοτόκου.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/53681/
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